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     DIRETORIA DE COMISSÕES 

   COORDENADORIA DE COMISSÕES 
                              GERENCIA DE APOIO ÀS COMISSÕES PERMANENTES 

 

Ata da reunião extraordinária da Comissão 

de Saúde - COMSAU, realizada  no dia 

02.10.2023. 

 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e 
quinze minutos, foi realizada mais uma reunião extraordinária da Comissão de 
Saúde (COMSAU), sob a presidência do vereador Elan Alencar (DC), com a 
presença dos vereadores titulares: Kennedy Marques (PMN), Marcelo Serafim 
(PSB), Dione Carvalho (Patriota) e Roberto Sabino (PODE).   Após proceder aos 
trâmites legais, o presidente da COMSAU, apresentou o parecer favorável de 
relatoria do vereador Lissandro Breval ao Projeto de Lei n. 163/2023, de autoria do 
vereador Profº. Samuel que “DISPÕE sobre a realização de sessão de cinema 
adaptada a pessoas com transtorno do espectro autista (TEA) no município de 
Manaus, e dá outras providências”. Não havendo nenhum óbice a tramitação do 
projeto, os vereadores aprovaram o parecer favorável pela totalidade dos 
presentes. A seguir, o presidente leu o parecer favorável do relator vereador 
Kennedy Marques ao Projeto de Lei n. 457/2021, de autoria do vereador Dr. Daniel 
Vasconcelos que “DISPÕE sobre a publicação, na internet, dos exames pendentes 
para agendamento, já inseridos no sistema de regulação no município de Manaus, e 
dá outras providências”. Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os 
vereadores aprovaram o parecer favorável pela totalidade dos presentes. 
Prosseguindo os trabalhos, o presidente leu o parecer favorável de relatoria do 
vereador Lissandro Breval ao Projeto de Lei n. 535/2021, de autoria do vereador 
Márcio Tavares que “DISPÕE sobre o procedimento de combate a vetores 
epidemiológicos localizados em imóveis não utilizados, não habitados, abandonados 
ou que, embora contenham edificações iniciadas, estejam elas demolidas, 
semidemolidas ou paralisadas, no município de Manaus, e dá outras providências”.    
Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o 
parecer favorável pela totalidade dos presentes. Ainda, o presidente leu o 
parecer favorável de relatoria do vereador Roberto Sabino ao Projeto de Lei n. 
686/2021, de autoria do vereador Eduardo Alfaia que “AUTORIZA a terapia assistida 
por cães “Cinoterapia” para crianças e idosos nos lsocais que se especifica, e dá 
outras providências”.  Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os 
vereadores aprovaram o parecer favorável pela totalidade dos presentes. Nada 
mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 
reunião às dez horas e trinta minutos. E, para que conste 
eu..........................................(Rosenice Rivera), secretária da Comissão, lavrei a 
presente Ata, que depois de lida, discutida e aprovada foi assinada pelos membros 
presentes.  
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
ROSENICE RIVERA LOPES - 339.128.662-87 (PEDENTE DE ASSINATURA)
MARCELO AUGUSTO DA EIRA CORREA - 508.641.732-53 (PEDENTE DE ASSINATURA)
JOAO KENNEDY DE LIMA MARQUES - 229.837.672-72 (PEDENTE DE ASSINATURA)
ELAN MARTINS DE ALENCAR - 659.847.492-20 (PEDENTE DE ASSINATURA)
DIONE CARVALHO DOS SANTOS - 508.178.172-04 (PEDENTE DE ASSINATURA)
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PENDENTE DE ASSINATURA


